

FEJÉRMEGYEI NAPLÓ

Novam ephemeriden, cui titulus „Fejérmegyei Napló“, a vobis institutum ad catholicarum partium proposita promovenda, id equidem probamus libenter. (Az általalok katolikusok törekvéseinek előmozdítására „Fejérmegyei Napló“ czim alatt létesített új lapot mi örömmel helyeseljük.) XIII. Leó pápa Zichy Nándor grófnak, 1895. márc. 6-án.

Előfizetési árak: Egész évre 5 ft., félévre 2 ft. 50 kr., negyedévre 1 ft. 25 kr. — Egyes szám ára 5 kr. Előfizethetni a kiadóhivatalban és minden megyei postahivatalnál.

Felelős szerkesztő:
Németh Ödön.

Megjelenik hetenkint 2-szer: szerdán este és szombaton este. Szerkesztőség: Kigyó-utca 9. sz. Kiadóhivatal: Szt.-István-tér 1. sz. Hirdetések helyenként 50 kr. Bélyegilleték külön 80 kr.

Közéletünk.

Nincs még egy éve, hogy a városi közigazgatás bünei naptényre jöttek és máig alig tettünk egy-két lépést arra, hogy közéletünket, közigazgatásunkat megjavítsuk. A nagy forrongás, mely a leleplezések napjaiban uralta a közvéleményt, lassanként lecsillapodott, s amint már előre is jeleztük, a régi rendszer majdnem teljesen megmaradt s az új emberek csak igen kis területen javítottak, más helyeken pedig folyik tovább a törvénytelenység és az igaztalanság. A szegényteljes botrányoknak sincsen vége és a polgármester bünei, ha a városházán be is hegedtek, kifakadnak másutt, jelül annak, hogy az ő erkölcsi élete teljesen megérett a felbomlásra.

Az egész város több mint egy hónapja evődik azon a botrányos bélyegnyalási ügyön, a melynek részbeni szereplői oly közel állanak a város polgármesteréhez. Titkon örülnek mindenfelé a városban, hogy a polgármester szegényteljes dolgai ilyen formában kerüljen napirendre. Suttogás, kárörvendő kacagás közben mesélik egymásnak az emberek, hogy a Nagyságos polgármester ur szívéhez oly közelállókat így üldözi a nemezis.

Ha csak egy emberről, egy uri emberről, egy család apáról volna szó, — pletyka volna az egész. Megvetnénk az erkölcsöt lábbal taposó embert, és nem tartanánk érdemesnek arra sem, hogy még

csak gondolatainkban is foglalkozzunk vele. Amde Havranek József az öreg Don Juan és Székesfejérvár polgármestere ma még egy személy, s ha az ember viselt dolgai közönyösek is előttünk, nem lehet és nem szabad hogy közönyös legyen a város polgármesteré. Nem szabad megvető mosolylyal tulnennünk magunkat az ő erkölcsi romlottságán, mert a törvény is felállítja fegyelmi vétség gyanúját, a megbotránkoztató erkölcsi életet. És vajlon nem ilyen-e a város polgármesterének erkölcsi élete? Hiszen ha bizonyos utcán végig halad, a gyerekek is kibájlják mindenfelé: „Ott megy a polgármester a szeretőjéhez!“ — Igen a polgármestert látja benne a köznép mindég és sohasem az embert. Hát ha ez sem megbotránkoztató erkölcsi élet, akkor ki kell huzni a törvényből ezt a pontot, mert az élet erősebb példakkal szolgálni nem fog. De kérdezzék meg a város lakosságát, urat, parasztot egyaránt s hiszi-e valaki, hogy akad ezer, ki nem tudná a polgármesternek viszonyát.

Uton-utétlen beszélnek az emberek, utcán, társaságban éppen úgy, mint az utszéli csapszékekben. Hát ez nem szegény, nem gyalázata-e az egész városnak, az őskoronázó, a püspöki városnak, a honnan a kereszténység sugarai áthatották az egész nemzetet, a hol először ismerték el elődeink a házasságot szentségnek? Száz képviselője a városnak évtizedek óta ül a közgyűlés termében, mint ura a város ne-

vében a polgármesternek s nem akadt közel 10 év alatt egyetlen önérzetes, nyilt-szívű ember, a ki szóvá tette volna a város szegényét. Nem akadt senki, a ki a közérkölciség nevében felemelte volna tiltakozó szavát, senki a ki a törvénynek érvényt óhajtott volna szerezni.

Most már napirendre került a polgármester erkölcsi élete, most már foglalkozni kell vele, hacsak hallgatásunkkal nem akarjuk hozzájárulásunkat adni a szegényteljes állapothoz. A közgyűlésben nem bizunk ebben a kérdésben, mert tudjuk nem akadt ott ember, a ki bátran szót merne emelni. Ott mentől piszkosabb egy dolog, annál kevésbé merik bolygatni, nem akar senki a közérkölciség védőjeként fellépni, senki sem akarja vagy helyesebben senki sem meri a polgármestert megtámadni, bármennyire rászolgált is.

De igenis fordulunk a főispánhoz kérésünkkel, ahhoz a főispánhoz, a ki mintaszerű családi életet él, a ki a becsület és erkölcs fogalmát teljes mértékben ismeri, és a ki be tud látni a társadalmi élet mélyére s felismerni azt az iszonyu rombolást, a melyet a családi életek tisztaságán, a közérkölciségben véghez visz egy olyan ember életének példája, mint a város polgármesterének. Mert hiába tanítja száz pap, száz prédikáczió, hogy a nők legdrágább kincse az erény s azt megőrizni szent kötelesség, ha az életben azt látja, hogy ezt a drága kincse-

Szent Margit asszony.

— A Koczán-díjjal jutalmazott dráma. —

Irta: Váradi Antal.

Harmadik felvonásából.

(Szín: A nyulak szigete, hársak, alattuk kőpad. Jöbbről a fél színen a klastrom, melynek templom-portálja a közönséggel szemben van. Őszi tájkép. A háttér sárguló levelű, szálas fái át, a baloldal nyílt színen kilitás a Dunára, az erdős partokra; a függöny felgördültével hajnalodik.)

Negyedik jelenet.

Margit, Bernát szerzetes, apáca, apród.

Margit.

(Kisérőnjére támaszkodik, kis apródja feketében, kezét fogja s szívéhez szorítja. Így vezetik a hársak alatti kőpadig. Eleinte áll, csak később ül le bágysaltan.)

A hársak elszállt illatlelkét érzem . . .
Tavasz van, azt hiszem, ott túl, a bérczen,
S a lanyha szellő vigan hordja át
Friss violáknak üde illatát . . .
Ez a verőfény meggyógyít, kibékít . . .
Megnyilni látom a menny messzeségét.
S a rajta uszó fehér gomolyok
Mindegyike egy kép mely mosolyog . . .
Ide . . . ide . . . (Leül.) A lábamhoz kicsinykém . . .
(Apród lábához ül, fejét a padra hajtva.)

Te menj, ha még találsz a partok mentén
Egy kései virágot, — hozd el kérlek.

(Késérőnő meghajlással el.)

S te mintaképe áldott, hü testvérnek,
Egy harmatcseppnyi kis vigasztalást! . . .
Itt, itt vagy, — mosolygok — ime, lásd!

(Bernát mély megindulással közeleg.)

Ma bánatos vagy? Értem aggódol tán?

Bernát

Aggódom tépelődöm hiu voltán
Az emberi erőnek, büszkeségnek . . .

Margit.

A szemeid oly benső tüzzel égnek . . .

(Bernát kitekint, a merre Edömér s Abigail távoztak, mintha félne hirtelen visszatérésüktől.)

Vársz valakit? Vagy félsz valakitől?

(Bernát tagaólag int, zavarát leplezve.)

Mulandó minden . . . Ez a hárs kidől,
Ez a klastrom leomlik egykoron,
S a porba omlott, horhadtt galyakon
Talán egy új hárs, unokája ébred,
Illatalt balzsamozza majd a léget
S jövendő századok költője tán
Szent ihletést merit friss illatán.

Bernát.

Jövendő századok! . . .

Margit.

Igaz . . . Igaz . . .
De néha csak jövendők a vigasz, —
Mikor a multunk: kétségbeesés . . .

Bernát.

Királykisasszony!

Margit.

Ó . . . az ébredés
Borzasztó néha . . . lásd . . . szép álmaim
Egekbe visznek . . . Elalszik a kín,
Szunnyad a gyötrelme, — az éjszakának
Szörnyű gyötrelme, a mely újra támad
Mindegyik istenáldott estelen.
Mikor Edömér árnya megjelen
S szerelmi eskü kábulatos óra
Változik által véres virradóra,
Mikor az erkélyen betör a láng,
(Növekvő, rezgészerű rémuléssel.)
S egy vérező ősz ember tőr be ránk,
És apa-átok hürög ajkain,
Mig gyilkolás és vér foly odakinn —
Apám . . . a haldokló Kuthen . . . a szörnyű éjjel,
Az utcán kún halottak szerte-széjjel,
A palotában átok és halál, —
A város lángban — s atyám ottan áll.
Láng egyfelől, vér másfelől megfesti,
Elhagyja minden! . . . Edömér! (illetődve) ne vesd ki
Szivedből képemet, (elhaló hangon, fejét karjára hajtva)
én mit se tudtam.

Bernát.

O, csillapulj, könyörgök!

Margit.

. . . És aludtam
Sokáig, hosszan, mélyen . . . ég az ország,
Vad ellen vaspatkói megtapossák

Mai lapunk 8 oldal.

nem megőrizni, hanem áruba bocsátani a kívánatosabb. Hiába halljuk a templomban a jeles oktatást, hogy a házasság szentség s a ki azt megsérti házasságtörő s hogy ezt még törvény is bünteti, s hogy a ki e vétkeket elköveti az megvetésre méltó, — ha életben azt látjuk, hogy e bünt szemérmertlenül, a nagy nyilvánosság előtt elkövetheti valaki, s marad előkelő állásában tisztelt nagy ur, a kivel szégyenérzet nélkül paroláz minden uri ember. A főispán megérti ezt a közveszedelmet és az ő nemes egyénisége megfogja találni a helyes utat, hogy megszabadítsa a gondjaira bízott várost legnagyobb szégyenétől, legveszedelmesebb példájától.

Azt mondta mikor e városba lépett, hogy igazságos lesz s a törvényt tisztelgetben tartja és tartatja. A legnehezebb hónapokban vaserővel munkált, hogy bevaltsa ígérését és eddig is sokat köszönhet e város neki. Szabadítsa meg attól a bilincstől, a mely tehetetlenségre kárhóztat minden jobb igyekezetet; szabadítsa meg attól az embertől, a ki csak veszedelmet és pusztulást teremtet működésével; szabadítsa meg attól az embertől, a ki a közérkölcöket rettentetes példaadással rongja s nevét hosszú évtizedeken át hálával fogják említeni a város polgárai. A törvény megadja a jogot, nemes érzése, s a város érdekei iránti jóakarata adja meg neki az akaratot, hogy törvényes jogával éljen.

Cicerót, midőn Catilinától megszabadította Rómát, a haza atyjának nevezték s akként ünnepelték. A mi elnyomott városunk polgársága nem kevesebb lelkesedéssel és szeretettel venné körül az ő nevét, ha megszabadítana bennünket a mi Catilinánktól.

A konfiskált trafikok.

Szombaton délután híre terjedt a városban, hogy Krausz Verona és Rotter Izsák trafikjától a pénzügyőrség megvonta az engedélyt s péntek este átvette a dohány és bélyeg állományt és a fűtrafikba be is szállította. E hírrel majd nem egyidejűleg arról is hallottunk, hogy szombat délután már adtak mindkét trafikban szivart is, bélyegyet is, s így az egész dolgot légző kapottak kellett tartanunk, mert lehetetlennek tartottuk, hogy a péntek este statáriális uton megszüntetett trafikok szombat délután már újból visszaállítottak lettek volna.

Később azonban meggyőződünk, hogy ez a lehetetlen dolog valóban megtörtént bizonyosságú annak, hogy Székesfejevár hivatalos életében a lehetetlen dolgok nem ritkán válnak lehetségessé. Az eset részleteit nagy titokban tartják ugyan, de mégis sikerült a következő információkat szereznünk az ügy állásáról.

E hó 7-én, pénteken este Rettegi Sándor székesfejevári pénzügyőri biztos egy fővizsgáló kíséretében megjelent Krausz Verona és Rotter Izsák dohánytőzsdejében s mindkét helyen felmutatta a pénzügyigazgatóság végzését, mely mindkettő nevezett dohánytőzsde tulajdonostól megvonja a tőzsdei jogot, mivel a vizsgálóbíró értesítése alapján a Weisz-féle bélyegnyalással kapcsolatosan beigazolódott, hogy dohánytőzsdejükben meg nem engedhető szabálytalanságok történtek. Egyuttal utasítja a pénzügyigazgatóság Rettegi Sándor pénzügyőri biztos, hogy haladéktalannal szállítson minden állami egyed-árúságot képező készletet a nagytőzsdebe.

E végzés alapján Rettegi át is vette a készletet mind a két tőzsdeben s átszállította a nagytőzsdebe. Mivel azonban a munkával csak későn lettek kész már esti kilenc óra volt, mikor a nagytőzsdebe az átadást illetve átvételt megkezdték, úgy hogy a vasrőlköt leeresztették s úgy végezték a késő esti órákban az átadást zárt ajtóik mögött.

A hír természetesen már az este elterjedt mindenfelé s másnap reggel, mindkét tőzsdeben szokatlanul sokan „akartak” bélyegyet vagy szivart venni, de nem lehetett. — Annál nagyobb volt azonban az általános csodálkozás, hogy délután, tehát nem is egész 24 órával később hogy elkobozták a két trafikot, mindkét tőzsde visszakapta jogát.

Ha az első hír nagy szenzációt keltett úgy a második valósággal konsternálta a kedélyeket. Hogyne, a mikor magyarázatoképpen e hihetetlen dolognak azt beszéltek, hogy Havranek polgármester vetette közbe magát a tőzsdekek érdekeiben és az ő hatalmas befolyása hangolta olyan hirtelen más véleményre a pénzügyigazgatóságot.

Igy van-e valóban, azt nem lehet megmondani, mert Plossek és Havranek beszélgetésüköz nem kértek tanukat. Annyi azonban bizonyos, hogy a pénzügyigazgatóság e látogatás után megváltoztatta nézetét s visszaadta mindkét helyen a tőzsdét.

A mint látható ez az ügy még csak ezután fog nagy bonyodalmakat szülni és a pénzügy-miniszterium is fog még ezzel a kérdéssel foglalkozni. Mert az bizonyos, hogy a pénzügyigazgatóság vagy a tőzsde jog megvonásával, vagy annak felebezésén kívüli visszaadásával, — de egyik esetben bizonyosan túllépte hatáskörét.

Mondják, hogy a visszaadás csak ideiglenes. De hát ideiglenesen is miért adták vissza? — Azt válaszolják, hogy a vizsgálóbíró átiratában foglaltakat a nevezettek tagadták! — Ez lenne igazán az ok? — Akkor ha a pénzügyigazgatóság kételkedik, ha szabad kételkednie a vizsgálóbíró átiratának hitelességében, akkor tessék Tömörly ellen feljelentést tenni. Vagy igaz, hogy a vizsgálati iratoknak megfelelő a vizsgálóbíró átirata, vagy nem. Egyik esetben az érdekeltek tagadását a társhatóságnak figyelembe venni nem szabad mert, amint nekik ad igazat a vizsgálóbíróval szemben diszcreditálja az igazságszolgáltatást. Ha pedig nem kételkedik a vizsgálóbíró átiratában úgy nem szabad figyelembe vennie érdekeltek tagadását. A vizsgálóbíró lesz felelős az átiratában foglaltakért, s azt felülbírálni, annak hitelességében kételkedni a pénzügyigazgatóságnak nincs joga.

Természetesen ez ügy keretében igen szomorú világításban jelenik meg polgármesterünk alakja s a kétes dicsőséget mindenfelé neki tulajdonítják. Lesz azonban ennek az ügynek még folytatása.

Földjét és várainkat . . . a király Koldus gyanánt ország határán áll — S én meghalok a vérező világnak. E szörnyü emlékek szívembe vágnak S én felöltöm az élő szemfedőt . . .

Bernát.

Felejtsd e képet . . . inkább a jövőt.

Margit.

(Mély sóhajtsássl fejét fölemeli.)

Igaz . . . igaz . . . inkább az álomélet, A melynek egy sugára (szivere mutatva) ide téved, S enyhíti meg nem gyógyuló sebem, Melynek nincs orvossága ideleinn.

Bernát.

Álmod tehát megint a mennybe vitt?

Margit.

Ó, hallgasd, hallgasd álmod képeit: (Lassan fölemelkedik, látomásyszerűleg.) Kiléptem . . . és az őszi fény helyén Tavasz ragyogást találtam én.

Elém borult a föld minden virága, Minden, mi benne szép, mi benne drága — S én lehajoltam, hogy szakítsak . . . s ime Perzeuszen áll a mezők virághíme, S a mihez nyulok — holtra hervadoz. És őszi sárgulást szél szárnya hoz, S peregni kezdenek a levelek S az erdők, galyak, törzsek is velük. S mikor minden elhervadt körülöttem, Az égbolt is megsápadott fölöttem. S halványodni kezdtek a csillagok, Mint óriás virágok, mind ragyog S mind hervad . . . halltak csillaglevelék, Sugárszirmok a földi lomb helyett.

S a mint lehervadt mind az égi bolt, Melynek csillagvirágu fája volt, — Eléltint rajta túl a szép mennyország . . . Örök tavasz hazája, hol nem fosztják Le jeges szellők még a szirmokat, S mely engem is magába befogad — S ezüst virágok gyémántharmatában Szikrázott minden . . . s olyan édes-lágyan Lebegtem a virággyak között . . . Hol üdvezülték serege öltözött Egy-egy virágba — s mindenki virágban Egy szerető szívet remegni láttam, A melynek párja is ott reszketett . . . S irigyeltem a viráglepket, A melyek az üdvösség napsugárán Boldog örömben ringatóztak, várván Az örökélet minden üdvösségét, A melynek semmi sem szakítja végét. . . Csak én voltam a fenn bolyongó árva, Testvér-virágom nyilására várva, A mely nem jött, nem fejtett és nem élt — Az üdvösségben az egyetlen voltam, Kinek fájdalma soha meg nem holtan Jövendő boldogságot nem remélt . . .

Bernát.

... Várd el . . . várd el ez álom folytatását, Hogy lezárt szemeid majd végre lássák Testvér-virágod nyíló eki kelyhét, Hol szenvedésid vigaszok meglegjék — Ó várd el . . . várd . . .

(Kiféle tekint.)

S ha van bocsánat itt lenn, Van feledés, hiszem; meghallgat Isten ne egyesít . . . egy pillanatra tán — Az légyen szent vigaszod ezután, Hogy lelked, menten minden kin sulyától,

Érezve, hogy nincs senki, a ki vádol — Megenyhülhessen . . .

Margit (hirtelen eszmél.)

Te vársz valakit? —

Bernát.

Nem, nem, csak álom . . . képzelem . . . a hit — Jövő . . .

Margit.

Nem . . . nem . . . Tekinteted elárul — Ezt . . . ezt ismertem én föl, ragyogású! Borús szemedben . . . tudtam! . . . Itt van? Eljött?

Bernát.

Hát tán . . . de nem . . .

Margit.

Élég erős vagyok . . .

Bernát.

De gyöngé tested . . .

Margit.

Az . . . leroskadok . . .

Bernát.

Nos látod, látod — (kiféle tekint.)

Margit.

Semmi . . . vége már.

Hol van? —

Bernát.

(Int az apródnak, az halfelé siet.)

Légy türellemmel, légy erős. —

Margit.

E lépés . . . ez a hang . . . ez ismerős. —

(Hallgatódzák. Künn: Margit! Margit!)

Számák, körlevelek és árjegyzékek tisztán és csinosan!

ALAPITVA 1871.

SZÁMMER IMRE

könyvnyomdája (gőzerővel)
KÖNYVKÖTÉSZETE
ES LEVÉLBORÍTÉK-GYÁRA
SZÉKESFEJÉRVÁROTT.

Készít minden néven nevezendő
KÖNYVNYOMDAI MUNKÁKAT.

Raktárt tart kész nyomtatványokból:

Városi és községi előjárók és árvaatyák számára. Szolgabírói hivataloknak. Ügyvédek, járásbírók és végrehajtók részére. Róm. kath. és ref. lelkészi hivatalok számára. Takarékpénztárak, segély-egyletek, kaszinók és olvasókörök részére. Uradalmak, bérlok és gazdák számára. Gyógyszertár tulajdonosok részére. Kereskedők, iparosok és ipartársulatok számára. Szállodatulajdonosok és vendéglősök számára.

Továbbá:
IRÓPAPIROK, LEVÉLBORÍTÉKOK és LEVÉLPAPIROKBÓL
nemkülönb.

IRODAI SZEREKBŐL:
Írtáblák, írónok, valódi acél- és réztollak tollnyelek, pecsétviaszok s több előléklől jutányos árak mellett!

Méggyívó-, beletti-, csim- és látogató-jegyek díszesen!

STEININGER SÁNDOR Parti divat vászon üzlete

SZÉKESFEJÉRVÁR, Nádor-utca 19. sz. Tejes-köz sarkán.

Az őszi- és téli idényre remekül felszerelt női divat, kész női felöltő és vászon üzletben szerencsés párti (alkalmi) vételek folytán azon helyzetben vagyok, hogy olyan jutányos olcsó árakért tudok kitűnő jó minőségű és divatos árúval szolgálni, hogy áram tekintetében legyőztem a fővárosi összes kereskedőket. Saját jól felfogott érdekében ajánlom meggyőződést szerezni és bevásárlásaival megszerencsésítenni.

Tisztelettel
STEININGER SÁNDOR,
Székesfejérvár Nádor-utca,
Pollák cipész áttelencsén.

	Ezelőtt	Most
	frt kr.	frt kr.
1 mtr jó mosó parget	30	18
1 mtr széles szántaró parget	55	30
1 mtr dupla széles schwoiff	50	22
1 vég 30 rőtűs schiffon	7.80	4.50
1 vég 30 rőtűs czérna Canavász	7.50	3.30
1 vég 32 rőtűs vászon	7.50	3.30
1 vég Steininger Creas	9.50	3.80
1 vég 54 rőtűs Rumburgi	25.	8.50
1 pár tunis szövét függöny	3.60	1.50
1 dtz. zsebkendő szép	3.	1.20
1 drb 3 méteres plaid kendő	7.	2.20
1 vég korona kaaavász	9.50	4.50
1 garnitúr ággyertő abros	12.	6.50

és más e szakmához tartozó cikkek óriási választék rendkívül olcsó árért.

Nagy forgalom, kevés haszon!

RODE IMRE

Uri és női divatüzlete Székesfejérvárott,
Nádor-utca 17. szám.

A mélyen tisztelt vevő közönség b. figyelmét bátorítom felhívni az alant felsorolt árucikre, melyek új üzletemben nagy választékban legjobb minőségben olcsó árakon szerezhetők nálam be, u. m.:

Férfi kalapok:

férfi kemény kalap fekete 2.- 3.- 3.50
férfi puha kalap színes 1.50 1.80 3.-
férfi puha kalap fekete 1.60 1.80 3.-
férfi puha kalap Loden 1.20 1.60 1.80
gyermek kalap minden színben 75 től 1.50

Férfi siffon ing:

sima elővel gallér nélkül 1.20 1.50 2.-
szeg. elővel gallér nélkül 1.50 1.80 2.20
himzett „ gallér nélkül 1.80 2.- 2.40
batsizt „ gallér nélkül — 2.20
selyem „ gallér nélkül — 2.20 3.-
férfi gallér fehér és színes 12 drb 2 frt.
férfi kézelő fehér és színes 12 pár 4 frt.
Creton gy. ing gallérral — 90 1.20 —
siffon gallér nélkül 1.- 1.20 —
férfi lábra való köppér — 80 1.- 1.20
férfi lábra való atlas damask 1.30 1.60

Zsebkendők:

fél vászon színes széllel 1.20 1.50 1.80
czérna vászon színes széllel 2.40 3.- 3.60
fehér vászon és batsizt 3.50 4.60 6.60
gyermek Clott esernyő — 90 1.- 1.20
férfi Clott esernyő 1.- 1.20 1.60
félselyem esernyő 1.80 2.- 2.20

Reklam nyakkendők:
Legdivatosabb formákban 15, 20, 25 kr
Legdivatosabb form. selyem 30-tól 1.60

Börkeztyük, elismert legjobb gyártmányu


férfi- és női- minden létező színekben párja 1.20 frt.

Nagy választék férfi, női és gyermek-harisnyákban, továbbá váltűzők, csipkék, szallagok, kötő és horgoló pamutok, csipke függönyök és minden e szakmába vágó rövidáru cikkekben.

D' WAGNER ÉS TÁRSAI
ÉLETSZÜLTŐGYÁRAK
MINT BETÉTI TÁRSASÁG

SZIKVIZGYÁRAK
BERENDEZÉSE ES ELLÁTÁSA.
SÖR ES BORKIMÉRO
ES KÉSZÜLEKEK.
ELEKTRO-GALVANIKUS
FEMLEMEZELÉSI
INTÉZET.

BUDAPEST



92% ós víz tisztítás

LÖWY ADOLF

Székesfejérvár, Jókai-u. (Felmayer mellett.)

Nagy alkalmi vétel:

Legjobb minőségű 5-szörös gallérok drbja 10 kr. — Legjobb minőségű kézelők párja 15 kr. — Legjobb minőségű himzett ingek ezelőtt 3 frt, most 1.50 kr. — Legkitűnőbb valódi Jäger-féle alsó ruhák a legolcsóbb áron.

Kéretik a t. cz. vevő közönség a fent elősorolt cikkekbeli szükségletét nálam mielőbb beszerezni, miután a készlet csak rövid ideig tart és alkalmi vételnél is csak ritkán fordul elő.

Tisztelettel **Löwy Adolf.**